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�� El Oro 

PichinchaAzuay

Otras provinciasCañar

Santa ElenaGuayas

Chimborazo

46 - 55 años

36 - 45 años

56 o  más

26 - 35 años

18 - 25 años
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Japón

ChileEstados Unidos

Argentina

ColombiaPerú

Países bajos
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Extranjeros Nacionales
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Divorciado

Viudo

Casado

Soltero

Unión Libre
���

����

���

���

��������������
��

����
��

���

���
���

����­��������
��­�	���
�
���
	�������­
���
����

	�	

Avistamiento de ballenas

Naturaleza

Salud 

Cultura

Aventura

Sol y playa

Menos de 450 dólares

451-1000 dólares

Más de 1500 dólares

no cuenta con ingresos

1001-1500 dólares

Otras motivaciones
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Agencia 
de Viajes
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151-200 
dólares

Más de 200 
dólares

Fue invitado/a101-150 
dólares

51-100 
dólares

1-50 
dólares
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Poco satisfecho

Satisfecho

Nada satisfecho
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CHILE

ARGENTINA

Colombia
TIERRA QUERIDA
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Tercer nivel

Secundaria

Primaria

Posgrado

EDUCATIONEDUCATION

25%

50%
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Amigos 36%

35%
Familiares

18%

11%

Pareja

Solo
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Masculino LGBTQ+

Femenino
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